

Vážení rodiče, milí žáci,

blíží se začátek nového školního roku, a tak bychom vás chtěli pozdravit všichni ze školy a informovat o tom, jak bude probíhat začátek školního roku 2021/2022.

Od tohoto školního roku budeme vyučovat podle nově upraveného školního vzdělávacího programu. Školní vzdělávací program (ŠVP) jsme upravovali především z důvodu změn ve vzdělávacím oboru Informatika. Při úpravě jsme se snažili zapracovat také změny, které by měly vést ke zkvalitnění a zefektivnění výuky.

Obsah našeho ŠVP je v souladu s celostátně vydanými vzdělávacími dokumenty, pravidelně jeho obsah konzultujeme i se spádovou školou v Rudě nad Moravou a málotřídními školami v regionu. Budete-li si chtít náš ŠVP prostudovat, na požádání vám ho ředitelka školy předloží.

Pro rodiče a žáky budou pravděpodobně největší změnou upravené názvy některých předmětů.

V rozvrhu žáků (podle ročníků) uvidíte tyto předměty: Český jazyk (ČJ), Anglický jazyk (AJ), Matematika (M), Informatika (INF), Člověk a jeho svět (ČJS), Hudební a výtvarná výchova (HVV), Tělesná výchova (TV).

Hygienická a protiepidemická opatření v souladu s mimořádným opatřením MZd

Z důvodu omezení pohybu cizích osob v prostorách školy prosíme rodiče, aby do budovy školy vstupovali pouze v nezbytných případech.

Plošné preventivní testování našich žáků a g testy proběhne dle pokynů z ministerstva zdravotnictví ve dnech 1., 6. a 9. září. Žáci se budou testovat přímo ve třídách před zahájením 1. vyučovací hodiny.

Z tohoto důvodu žádáme žáky o včasný příchod do školy tak, aby v 7:45 byli v těchto dnech ve své třídě a mohlo být zahájeno společné testování.

Testování nemusí podstoupit žáci, kteří doloží negativní výsledek testu provedeného v odběrovém místě nebo žáci po prodělaném onemocnění covid-19 (po dobu 180 dní od prvního pozitivního testu) – prodělané onemocnění je potřeba také doložit minimálně čestným prohlášením zákonného zástupce.

Pokud se vaše dítě nebude testovat, prosíme o informaci na telefon školy 583 247 111, nebo na email zs@skola-olsany.cz. Pokud se žák screeningovému testování nepodrobí a nesplňuje podmínky výjimky z testování, bude muset během celého pobytu ve škole používat ochranu dýchacích cest a musí počítat s dalšími organizačními opatřeními.

Do společných prostor musí žáci ráno vstupovat vždy s ochranou dýchacích cest. Při výuce ochranu dýchacích cest mohou odložit.

Pokud se žák vrátil během posledních 14 dnů před zahájením školního roku ze země s vysokým nebo extrémně vysokým rizikem nákazy, prosíme o informování. Vše budeme řešit individuálně.

Organizační zajištění školního roku

Ředitelka školy: Jana Kuchtíková

I. třída – třídní učitelka Petra Divišová, asistent pedagoga Eva Staroveská

II. třída – třídní učitelka Veronika Johnová, další vyučující: Zdeněk Formánek (HVV), Jana Kuchtíková (AJ), Blanka Turková (ČJS, TV)

III. třída – třídní učitelka Blanka Turková, asistent pedagoga Renata Rýznarová, další vyučující Jana Kuchtíková (AJ, INF), Zdeněk Formánek (HVV)

Školní družina – vychovatelky Taťána Heclová (I. oddělení), Renata Rýznarová (II. oddělení), asistent pedagoga – Eva Staroveská

Cesta do školy

Nedoporučujeme žákům z Olšan, aby do školy jezdili na kolech, koloběžkách, skateboardech atd...

Pro všechny, kteří budou potřebovat zaparkovat kolo (koloběžku), je vyhrazené místo vedle zadního vchodu. Tam jsou k dispozici stojany. Dopravní prostředek je nutné zabezpečit proti odcizení. Za ztrátu škola nenese zodpovědnost.

První dny ve škole

Středa 1. 9. 2021

2.-5. ročník: Příchod do školy nejpozději v **7:45 hodin**, společné testování a zahájení školního roku (bez rodinných příslušníků). Ukončení v 8:45.

1. ročník: Příchod do školy v **9 hodin**, společné zahájení školního roku s rodinnými příslušníky. Ukončení v 10 hodin.

Školní družina pouze po předchozí domluvě.

Čtvrtek 2. 9. a pátek 3. 9. 2021

Zahájení výuky vždy v 8 hodin.

Ukončení výuky:

I.třída (1.-2. ročník) v 11:30 hod., odchod na oběd

II. třída (3. ročník) v 11:45 hodin, odchod na oběd

III. třída (4.,5. ročník) ve 12:00 hod., odchod na oběd

Školní družina v běžném provozu: 6:30 – 7:45, po obědě – 16:00 hodin.

Od pondělí 6. 9. 2021 bude výuka probíhat dle rozvrhu tříd, který žáci obdrží.

Pro žáky připravujeme na tento školní rok zájmové aktivity - podrobné informace obdržíte během první poloviny září.

Těšíme se na všechny žáky i na spolupráci s rodiči.

Jana Kuchtíková, ředitelka školy

Informace ze školní jídelny

Vážení rodiče.

z důvodu neustálého zdražování potravin, jsme nuceni od 1. září 2021 upravit cenu stravného.

Nové ceny jsou v souladu s novelou vyhlášky o školním stravování.

Ceny stravy od 1. září 2021

MŠ 3 - 6 let 9 Kč +18 Kč + 9 Kč = 36 Kč

ZŠ 7 – 10 let 25 Kč

MŠ 7 let 9 Kč +25 Kč + 9 Kč = 43 Kč

ZŠ 11 – 14 let 28 Kč

Děkujeme za pochopení.

Pokud budete chtít pro dítě oběd 1. 9. 2021, je nutné si ho přihlásit nejpozději do 30. srpna 2021 na telef. číslo 588 881 991 nebo 772 729 929.

T. Heclová, vedoucí ŠJ